

# 齐心协力 携手共创文明城



近日,平桥区平桥办事处组织腰鼓队、锣鼓队、牌匾队、彩旗队、志愿者方队,开展文明城市创建宣传活动,发放宣传材料2000份,动员广大市民投身到全国文明城市创建活动中来。 杨光春 摄

## 加强宣传 营造氛围

### 车站办事处创建活动有声有色

本报讯(沈勇)近期,浉河区车站办事处围绕我市创建全国文明城市目标,采取措施,扎实推进,创建活动有声有色。

该办事处文明城市创建工作指挥部下设10个专项创建小组,具体负责落实创建任务,每周召开专题会,对重点任务进行再安排,确保各项创建计划协同推进。该办事处建立3所市民学校,以科级干部中心组集中学习、社区大党委建设讲党课为重点,每月组织专题学习交流活动,内容侧重“三严三实”专题教育、社会主义核心价值观建设、“四个全面”战略布局等内容。

为深化“讲文明树新风”宣传工作,该办事处一方面在辖区制作文化墙、文化长廊600余平方米,文明创建宣传展板40余块,要求辖区沿街凡有LED屏的门店都要滚动播放文明城市创建口号或标语,加强静态宣传。另一方面,以社区网格为单元,出动宣传车,向沿街门店、小区发放、张贴宣传页6000份,向辖区党员干部发放宣传页800份,提高宣传效果,营造浓厚氛围。为了让群众广泛参与到创建活动中来,该办事处将城市社区大党工委建设与创建活动有机结合,先后组织党员干部无偿献血,组织志愿者帮扶空巢老人,开展了慈善一日捐等活动,为40余名机关离退休老干部体检,依托“党员活动日”组织200余名市、区直党员到社区开展义务大扫除,提升创建效果。

## 国防时空

# 征兵国防 安国兴邦

## 金牛山办事处

本报讯(李玲玲 陈成)近期,浉河区金牛山办事处积极筹划,号召辖区广大适龄青年踊跃报名参军,为夏季征兵工作营造良好的社会氛围。

该办事处及时召开机关、社区征兵宣传工作会议,把征兵工作作为当前中心工作重点抓,以《国防法》《兵役法》为依据,以保证新兵质量为核心,高质量开展征兵工作,将征兵任务合理划分,分片到人。该办事处武装部及各居委会加大征兵宣传力度,使征兵信息“全覆盖”、征兵宣传“无盲区”,号召辖区广大适龄青年踊跃报名。在辖区各主要路口悬挂横幅20余幅,出动1辆宣传车在主次干道巡回宣传,同时在各社区设立征兵报名咨询点,在辖区职高、高校、菜场、小卖部等人群聚集地派员宣传,多种方式宣传今年征兵条件以及对大学生参军的优惠政策。在政治审查工作中,对对应青年严格进行审查,反复进行核实,确保了新兵政治合格。目前,该办事处兵役登记71人、报名23人,其中大学生5名。

## 平桥办事处

本报讯(陈丽)近期,平桥区平桥办事处积极开展夏季征兵宣传工作。

该办事处召开专题会议,成立征兵工作领导小组,宣传征兵优惠政策,安排专人负责征兵对象报名工作。加大宣传力度。要求14个居委会张贴固定宣传标语,发放“河南省2015年兵役登记及征兵报名政策公告”“适龄青年参军入伍明白卡”“拥军优抚政策汇编”宣传单,启动宣传

## 车兵宣传



7月16日至17日,市人防办、市教育局联合在市九中东校区举办人防应急演练,普及人防知识,增强师生应对突发事件和自然灾害的能力。图为演练现场。 本报记者 曹新俊 摄



7月中旬,羊山新区前进办事处组织开展以“重温道德经典,分享道德感悟,感受道德力量”为主题的“道德讲堂”活动,提升干部职工思想道德修养和文明素质。该办事处机关及社区居委会干部240多人参加了此次活动。 郑丽娟 张由俊 宋紫薇 摄



暑期已至,近日,浉河区湖东办事处联合辖区共驻共建单位到市第十二小学慰问贫困留守儿童,为孩子们送去营养品和课外书。 汪旭 摄



暑期已至,近日,浉河区湖东办事处联合辖区共驻共建单位到市第十二小学慰问贫困留守儿童,为孩子们送去营养品和课外书。 汪旭 摄



7月14日,浉河区老城办事处解放社区志愿服务队和市住房公积金管理中心志愿服务队联合开展志愿服务活动,宣传有关政策。 杨克术 冷鹏 摄



近年来,逐步富裕起来的光山人开始追求时尚健康的生活方式,晚饭后女同胞在广场上跳起了广场舞,优美的舞姿成为光山县城一道亮丽的风景。 谢万柏 摄



入伏以来,浉河区老城办事处开展了夏季“送清凉”活动,各社区工作人员和党员志愿者为环卫工人送凉茶、送毛巾、送绿豆汤等,展现了社区党员“工作在工作、活动在社区、奉献在岗位”的新气象。 冷鹏 胡妍妍 摄

# 宣传引导 建章立制 示范带动

## 金牛山办事处开展环境综合整治

本报讯(玲玲 雪萍)今年以来,浉河区金牛山办事处遵循以人为本、生态优先、因地制宜、分级分类、循序渐进的原则,以“建设宜居街道、打造魅力金牛”为导向,发挥区位优势,彰显地域特色,狠抓环境综合整治,抓宣传、抓队伍、抓规划、抓示范,进一步改善环境卫生面貌,提高人居环境质量,为我市创建全国文明城市夯实基础。

宣传引导,营造浓厚氛围。该办事处在公共场所醒目位置张贴宣传标语、悬挂横幅,制作了6块宣传栏、4处宣传墙。以社区(场)为单位组织召开党员、居民代表会,宣传创建工作的目的意义,并分片实行党员、居民代表联户制,宣传文明城市创建知识,提高居民的知晓率和支持率。

建章立制,实现环境管理常态化和

长效化。该办事处抓好“五个一”长效保洁机制,每个社区每个村都明确1名责任领导,建立《社区居民公约》《社区环境卫生管理制度》等规章制度,聘请12名乡村保洁员,完善保洁员工作考核奖惩办法、清运制度等多项规章制度,建立了“户聚—村收—街运”的垃圾处理机制,引导群众自发、自觉投身到美丽乡村建设中。

加大投入,确保建设进度。为解决美丽乡村建设资金问题,该办事处积极与区直有关部门对接,拓宽资金渠道,采取向上争取、一事一议、捐款、集资、个人垫资等多种方式解决资金问题。

突出重点,开展环境综合整治。结合近期市、区有关部署,该办事处集中整治沿107国道、312省道区域,重点对金牛山办事处在国道沿线的企业门前进行清

理,累计清走5家企业的工程机械,拆除违章建筑物400余平方米,清理垃圾、杂草5年;清理312国道、村组道路沿线垃圾、杂物,改造垃圾屋37座。通过集中治理,带动整个美丽乡村建设。

与此同时,该办事处坚持抓宣传,引导广大居民逐渐养成良好卫生习惯。抓规划,分片规划,一片一式、一片一景,集中安置居民,集中供水、供电、供气,既方便居民生产生活,又彰显区域特色,避免散乱无序局面。抓示范,努力打造“一线四点”示范区,“一线”即金牛山办事处—金牛景观大道—十里河九组新区—翠湖游园—金牛山环山路—金牛古镇—312国道—和谐新村;“四点”即十里河九组新区、翠湖游园、金牛古镇、和谐新村,打造现代产业体系,推进美丽乡村建设。

# 空袭兵器和空袭特点

(接上期)

## (二)现代空袭作战的突发性增大

隐身技术、电子技术、夜视技术等高技术空袭兵器上的广泛应用,给达成空袭作战的突发性创造了雄厚的物质基础;而在空袭作战行动中广泛采用电子干扰、夜暗条件下进袭、伴动欺瞒、直入式跨越攻击、多变的突防高度等空袭手段,又为达成空袭作战的突发性创造了条件。

1.电子干扰是达成空袭突发性的重要保障

现代空袭作战,通常以电子战为先导,通过释放强烈的电子干扰,使对方预警系统瘫痪,不能在远距离上发现目标,从而保证了空袭的突然实施。

2.夜暗条件下空袭行动是达成空袭突发性

性的重要条件

近期局部战争表明,空袭作战趋向夜暗条件下发起和进行。夜战的地位和作用更加突出,其中拂晓时刻最为突然。为达成这种突发性,客观上要求将空袭时间安排在拂晓前的夜间。同时,空袭兵器及夜视器材的飞速发展,为现代空袭兵器实施夜战提供了可靠的物质条件,这是夜间空袭成为主要空袭样式的一个根本原因。

3.隐身技术是达成空袭突发性的重要保障

隐身技术在空袭兵器上的推广应用,大大降低了飞机雷达反射截面积,从而大大降低了雷达的发现概率。如战略轰炸机的雷达反射面积只有B-52的1/10,采用隐身技术的“战斧”巡航导弹的雷达有效反射面积小于0.3平方米,加之它可超低空贴地起伏飞行,增加了攻击的突发性。

4.直入式跨越攻击是达成空袭突发性

的有效方法 在对战略目标空袭之前没有压制防控体系,就对其实施纵深目标攻击,由于轰炸的目标可以先纵深后前沿,先后方后前线,且首次空袭可对广阔区域内的数个目标同时进行,因而能够有效达成空袭的突发性。

5.突防和攻击的高度灵活多变易达成空袭的突发性

虽然,低空突防和低空攻击依然是达成空袭突发性的重要手段,但是,随着飞机性能的不断提升,防空武器火力的增强,权衡利弊得失,为了达成一定的突发性,且能较好地保存自己,仍强调突防高度的灵活性。

## (三)现代空袭作战的破坏力增大

随着高技术的发展,空袭兵器的攻击精度

有了大幅度的提高,特别是高技术空袭弹药的爆炸力、侵彻力、杀伤力等呈几何级增长,作用机理多样,导致空袭的破坏威力大为增强。根据统计测算,第二次世界大战中要摧毁一个钢筋混凝土掩蔽部,需要900枚炸弹;在越南战争中需300枚炸弹,而在伊拉克战争中使用F-117A战斗轰炸机,只需1枚激光制导炸弹即可。

## (四)现代空袭作战可在全时空、全纵深进行

空袭已经成为一种相对独立的作战,空袭的时空范围空前扩大。它不仅局限于某一战役地域内,而是包括前沿、纵深和战略后方在内的广大区域。现代新型空袭兵器的远距离投射和全天候作战能力,使空袭作战范围极大地扩展了。



## 城市经济

# 紧扣主旋律 选准突破口

## 五里墩办事处开展百日攻坚行动

本报讯(高师建 杨莉莉)今年以来,浉河区五里墩办事处积极开展“解难题、促增长”百日攻坚行动,推动辖区经济持续发展。

以“互联网+”为契机,推进电商物流发展。该办事处对辖区的电商物流企业进行摸底排查,详细了解其经营情况,向企业负责人宣传百日攻坚行动。该办事处组织了现代电子商务培训计划,以专家讲座的形式,向办事处机关工作人员、社区工作人员讲解发展电子商务的重要性,提升业务素质。同时,利用社区市民学校,开展电商物流进社区培训活动,对辖区电商物流企业的普及推广。该办事处还加强与辖区电商物流企业的沟通对接,为其排忧解难,做好政策咨询,促进辖区电商物流企业发展做大做强。目前,正在与相关部门和专业培训机构对接,已选派2批14人次参加电商物流培训,为辖区电商物流业发展积蓄专业人才。

## 城市社区

# 周密部署 依法实施

## 南京路办事处完成城市社区“两委”换届选举

本报讯(刘志勇)近日,羊山新区南京路办事处圆满完成第五届城市社区“两委”换届选举工作,共选举产生社区主任10人、委员20人。新一届城市社区“两委”成员中,党员15人,平均年龄39岁,较上年年轻5岁,中专文化6人、高中文化17人,大专以上学历7人,大专以上学历较上年增加5人,妇女占24%。

6月初以来,南京路街道党工委、办事处切实加强领导,周密部署,依法实施,有序推进城市社区“两委”换届选举工作。经过组织准备、宣传发动和选民登记、确定候选人、投票选举、建章立制以及岗位培训、检查验收等程序,截至7月10日,该办事处10个居委会全部完成“两委”换届选举。